
Сценарий чаепития в средней группе №6  « Мамочка у меня одна», 

 посвященный Дню Матери. 

  

Цель: Воспитать чувство любви и уважения к своим мамам. 

Задачи: Воспитывать у детей доброе, внимательное, отношение к маме, стремление 

ей помогать, радовать её; способствовать созданию теплых взаимоотношений в семье; 

развивать артистичность и творческие способности; создать теплый нравственный 

климат между матерями и детьми и положительную эмоциональную атмосферу.  

Ход мероприятия: 

Воспитатель: Добрый вечер, уважаемые гости! Сегодня в этот холодный ноябрьский 

день, мы пригласили вас на праздничное чаепитие, посвященный вам, дорогие мамочки! 

Чтобы согреть вас теплом наших улыбок, подарить вам радость, поднять настроение. 

Сегодня на целом свете 

Праздник большой и светлый. 

Слушайте мамы, слушайте 

Вас поздравляют дети! 

Давайте все вместе расскажем нашим мамам стихотворение. 

(дети повторяют за педагогом все движения) 

Мама - это небо! (поднимают руки вверх) 

Мама - это свет! (руками вверху показывают фонарики) 

Мама - это счастье! (прикладывают руки к груди) 

Мамы - лучше нет (машут головой нет-нет) 

Мама - это сказка! (показывают большой палец вверх) 

Мама - это смех! (смеются, улыбаются) 

Мама - это ласка! (гладят себя по голове) 

Мамы - любят всех! (шлют воздушный поцелуй) 

Песня У всех на свете мамочка есть 

 

Воспитатель: А сейчас мы поиграем с мамами. Посмотрим сейчас,  насколько мамы 

знают своих деток. 

Игра «Узнай своего ребенка по голосу» 



Мамы стоят спиной, а их дети за спиной, один ребенок зовет свою маму «мамочка», 

поворачивается та мама, чей ребенок позвал и так далее. 

Воспитатель: А теперь наоборот деткам надо будет узнать свою маму по голосу. 

Игра «Узнай свою маму по голосу» 

Дети стоят спиной, а их мамы за спиной, одна мама зовет своего ребеночка «зайка», 

поворачивается тот ребенок, чья мама позвала и так далее. 

Воспитатель: Наверное, нет таких мам, которые не читали детям сказки. А как вы их 

помните, мы сейчас проверим. 

Загадки для мам 

1. Ждали маму с молоком, 

А пустили волка в дом… 

Кем же были эти 

Маленькие дети? (семеро козлят) 

2. Всех важней она в загадке, 

Хоть и в погребе жила: 

Репку вытащить из грядки 

Деду с бабкой помогла (мышка) 

3. В кроватке из ореха 

Девочка спала. 

И такою маленькой 

Милою была. 

Ты читала такую книжку? 

Как зовут эту малышку? (Дюймочка) 

4. Дюймовочки жених слепой 

Живет все время под землей. (Крот) 

5. В гости к бабушке пошла, 



Пироги ей понесла. 

Серый Волк за ней следил, 

Обманул и проглотил. (Красная Шапочка) 

6. Возле леса, на опушке, 

Трое их живет в избушке. 

Там три стула и три кружки, 

Три кроватки, три подушки. 

Угадайте без подсказки, 

Кто герои этой сказки? (Три медведя) 

7. Носик круглый, пятачком, 

Им в земле удобно рыться, 

Хвостик маленький крючком, 

Вместо туфелек - копытца. 

Трое их - и до чего же 

Братья дружные похожи. 

Отгадайте без подсказки, 

Кто герои этой сказки? (Три поросенка) 

8. Лечит маленьких детей, 

Лечит птичек и зверей, 

Сквозь очки свои глядит 

Добрый доктор… (Айболит) 

9. Толстяк живет на крыше, 

Летает он всех выше. (Карлсон) 



Воспитатель: Не так много времени прошло, когда вы варили разные кашки своим 

деткам. Мы сейчас проверим, умеют ли наши детки варить кашу! 

Конкурс "Варим кашу" 

(Дети должны показывать хлопать в ладони на ответ "да" или топать ногами на ответ 

"нет"). 

Воспитатель: «Сорока – белобока» задумала кашу варить, чтоб деток накормить. 

На рынок пошла и вот, что взяла: 

Парное молоко – да! 

Куриное яйцо – нет! 

Манная крупа – да! 

Капусты качан – нет! 

Соленый огурец – нет! 

Мясной холодец – нет! 

Сахар да соль – да! 

Белая фасоль – нет! 

Масло топленое – да! 

Рыбка соленная – нет! 

Лавровый лист – нет! 

Китайский рис – да! 

Чернослив да изюм – да! 

Шоколадный лукум – нет! 

Перец болгарский – нет! 

Соус татарский – нет! 

Клубничное варенье – да! 



Бисквитное печенье – нет! 

Воспитатель: Да, вот с нашими детками голод нашим мамам не предвидится! 

Обязательно накормят вкусной кашей! 

Воспитатель: А теперь я приглашаю наших мамочек потанцевать. 

Конкурс «Танцевальный» 

Участвовать могут все пришедшие мамочки. Во время танцев включается музыка разных 

ритмов. Задача участниц – не сбиться, а станцевать согласно звучащей музыке. Дети 

поддерживают своих мам аплодисментами. 

Воспитатель: Браво всем участницам конкурса. Самый лучший подарок для мамы – это 

детские объятия. Предлагаю поиграть в игру«Обнималочка» 

Дети и мамы образуют два круга: мамы – большой круг, а дети внутри – маленький. Под 

музыку дети и мамы идут противоположным ходом, держась за руки. Как только музыка 

смолкает, дети бегут к своим мамам, крепко их обнимают. 

Воспитатель: С праздником вас дорогие мамочки! 

Пусть в вашей жизни будет больше солнечных дней! 

И пусть ваши дети радуют вас всегда! 

И сейчас подарок для вас, мамы! У наших деток - сердца нежные и чистые, любящие 

своих мамочек. Поэтому они дарят свои подарки-сердечки вам - самым любимым и 

близким! 

Дети вручают мамам сделанные своими руками подарки. 

Воспитатель: А теперь мы предлагаем перейти к самому вкусному этапу нашего 

мероприятия – к чаепитию. Мы приглашаем всех прокатиться на нашем 

автомобиле «Бибика» прямо к праздничному столу, где нас ожидают угощения! 

Дети и взрослые строятся друг за другом и проходят по кругу по группе. В завершении 

песни все присаживаются за столы и начинается чаепитие. 
 


	Ход мероприятия:

